
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
สมัยสามัญ  สมัยที่  1 คร้ังที่ 3 ประจําป  2562 

วันอังคารที่  26  กุมภาพันธ  2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 

ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบตุร   ตําแหนง  ประธานสภา อบจ.กส.  
2.  นางจารุวรรณ   พันเดช   ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.  
3.  นายเกรียงศักดิ ์  พันโกฏ ิ     ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
4.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
5.  นายสันต ิ  ภูลายขาว  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
6.  นายวรากรณ           ภูอาภรณ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 3 
7.  นายสุรพงษ   พลซ่ือ   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
8.  นายประสิทธิ์     อาจบรรจง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
9.  นายคงเดช  เฉดิสถติย  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 2 
10.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
11.  นายอรรถพงษ โนนทนวงษ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
12.  นายวุฒศิักดิ ์ พลเสนา   ตําแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13.  นายพูนศักดิ ์  โพธ์ิแทน  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.สหสัขันธ 
14.  นายราเมศร  เลศิล้ํา   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
15.  นางกชพร  อุดมเดชาเวทย              ตําแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผึ้ง                                                                 
16.  นางสชุาดา  แตงประกอบ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.รองคํา  
17.  ด.ต.วิรมณศักดิ ์ วงศธิเบศร  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นาค ู        
18.  นางวสิาขา     ภารประดิษฐ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน  
 
ผูลาประชุม 
1.  นายวิรัตน               ภูตองใจ                     ตําแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.                   
2.  นางจารุณี    พิมพะนิตย   ณ นครพนม  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.เมืองกาฬสินธุ  เขต 4 
3.  นายบุญสง  โชติไสว   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
4.  นายเดชบดินทร พยงุแสนกลุ  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
5.  ด.ต.นิคม  ประดับการ  ตําแหนง   ส.อบจ. อ. คํามวง      
6.  นายอนันต  จิตพันธ   ตําแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
7.  นายอุทยั  แกวกลา   ตําแหนง  ประธานสภา อบจ.กส.                     
 
ผูไมมาประชุม 
1.  นายบุญชวย  นอยเสนา  ตําแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นายยงยุทธ  หลอตระกูล  ตําแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวดั 
2.  นายประยงค  โมคภา   ตําแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวดั 
3.  นายจงกลรัตน ดอนโอฬาร  ตําแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวดั 
4.  นายสมรรถชยั ศิริกุล   ตําแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายจักรี  แสงสุริยินทร  ตําแหนง  รองปลดั อบจ.กส. 
6.  นายนพกุล  ปญญาแกว  ตําแหนง  รองปลดั อบจ.กส. 
7.  นางทุเรียน    ศรีสงคราม   ตําแหนง  ผอ.กองคลงั 
8.  นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตําแหนง  ผอ.กองชาง 
9.  นายบุญสง  ถินจําลอง  ตําแหนง  หัวหนาสํานักปลดัองคการบริหารสวนจังหวัด   
10.  นางอมร    ปญญาแกว  ตําแหนง  ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 
11.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตําแหนง  ผอ.กองกิจการสภา อบจ. 
12.  นางเฉลมิขวัญ สุริยวนากุล  ตําแหนง  ผอ.กองสงเสริมคุณภาพชีวิต 
13.  นายสุวิทย  กุสุมพงษ  ตําแหนง  หัวหนาฝายเคร่ืองจักรกล 
14.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตําแหนง  หัวหนาฝายพัฒนาและสงเสริมการทองเทีย่ว 
15.  นางระเบยีบ  จิตราษฎร  ตําแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานบคุคล 
16.  นายทนงสิทธ์ิ ภูทะวัง   ตําแหนง  หัวหนาฝายนโยบายและแผน 
17.  นางวนิดา  อําภรณ   ตําแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณและพัฒนารายได 
18.  นางสาวนงพงา จําเริญสรรพ  ตําแหนง  หัวหนาฝายตดิตามและประเมินผล 
19. นางสุกัลญา  โพธ์ิละเดา  ตําแหนง  หัวหนาฝายการเงิน 
20.  นางสาคร  แวงวรรณ  ตําแหนง  หัวหนาฝายบัญช ี
21.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตําแหนง  หัวหนาฝายพัสด ุ
22.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตําแหนง  หัวหนาฝายทะเบยีนทรัพยสินและพัฒนารายได 
23.  นางภลัลกิา  ดลรักษ   ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
24.  นางลําดวน  พรเรืองวงศ  ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาอาชีพ 
25.  นางจิรารัตน  จิตจักร   ตําแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
26.  ดร.สงัเวยีน  วระไวย   ตําแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการมีสวนรวมของประชาชน 
27.  นายสวรรค  เตชะส ี   ตําแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภาฯ 
28.  นางนันทชิา        มองเพชร   ตําแหนง   หัวหนาฝายการประชุม (เลขานุการสภาฯ) 
29.  นางสาวเพชรรินทร พิมพสวัสดิ ์  ตําแหนง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 
30.  นายจักรี  ทองประดษิฐ  ตําแหนง  นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
31.  นางสาวชวลันุช     สดุวิไล   ตําแหนง  นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
32.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตําแหนง  นักจัดการงานทั่วไปชํานาญการ 
33.  นายณรงวิทย สําราญสม  ตําแหนง  นักจัดการงานทั่วไปปฏบิตัิการ 
34.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตําแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชํานาญงาน 
35.  นางวภิาพร   ภูเครือ   ตําแหนง  นักจัดการงานทั่วไปปฏบิตัิการ 
36.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตําแหนง  ผช.จพง.ธุรการ 
37.  น.ส.วนิดา    พันโกฏ ิ   ตําแหนง  ผช.จพง.ธุรการ 
38.  น.ส.สุชานันท อิ่มประเสริฐ  ตําแหนง  ผช.จพง.ธุรการ 
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39.  พ.จ.อ.สมหวัง ผางนอย   ตําแหนง  นักวชิาการคอมพิวเตอรปฏิบตัิการ 
40.  วาที่รอยตรีพงษพันธ สารปรัง   ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
41.  นายอนุชติ  เมืองโคตร  ตําแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
42.  นางสาวพักตรศิริ ผลเรือง   ตําแหนง  นักประชาสัมพันธชํานาญการ 
 
เร่ิมประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผูเขารวมประชุมทีเ่คารพทุกทาน ขณะน้ี

ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ มาครบองคประชุมแลว 
ลําดบัตอไปดฉิันขอกราบเรียนเชญิทานเสนีย เอกบุตร ประธานสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ขึ้นสูบัลลังกและดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป
คะ ขอกราบเรียนเชิญคะ   

 
ประธานสภาฯ         เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ  มาครบองค  
    ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยที ่ 1  คร้ังที่  3  ประจําป  2562  ณ  บัดนี ้

 
ระเบียบวาระที่ 1       เร่ืองที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
  ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ขอเชิญทานสมาชกิสภา 

รวมงานแสดงความยินดีใหนายกริชตจอมพล  ภูจอมจิตฆ  ผูอํานวยการ          
กองการศกึษา ศาสนาและวัฒนธรรม  ที่จะโอนยายไปแตงตัง้ใหดํารงตําแหนง
ผูอํานวยการสํานักการศึกษา  ศาสนาและวัฒนธรรมองคการบริหารสวนจังหวัด
นครราชสีมา  ในวันที่  27  กุมภาพันธ  2562  เวลา  16.30  น.  เปนตนไป      
ณ บริเวณลาดจอดรถองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทานสมาชิกทานใด
ประสงคจะเขารวมงานแสดงความยินดี แจงรายชื่อไดที่กองกิจการสภาฯ                
ภายในวนัน้ี นะครับ   

    
ระเบียบวาระที่  2      เร่ือง  รับรองรายงานการประชุม  
    สมัยสามัญ  สมัยที่  1  คร้ังที่  2  ประจําป  2562 
    เม่ือวันพุธ ที่  20  กุมภาพันธ  2562 

และไดนํารายงานการประชุมสภาฯ ทีส่ภายงัไมไดรับรองลงไวใน  
 เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา 
 แลว  เพื่อใหทานสมาชกิไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

    -  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
     
นางสุชาดา  แตงประกอบ เรียนทานประธานสภา ทานนายก ทานรองนายก ทานสมาชิกสภาผูทรงเกยีรติ

และผูเขารวมประชุม ดฉิัน นางสชุาดา แตงประกอบ สมาชกิสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอําเภอรองคํา  ในฐานะคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสมัย
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สมัยที ่ 1  คร้ังที่  2  ประจําป  2562 เมื่อวันองัคาร ที ่ 20  กุมภาพันธ  2562 
คณะกรรมการไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุมเม่ือวันที่ 25 กมุภาพันธ 
2562 และไดจัดเตรียมรายงานการประชุมใหทานสมาชกิไดมีเวลาตรวจรายงาน
การประชุมดังกลาวกอนที่จะมีการประชุมสภาในวันนี้ และเพ่ือใหสภาไดรับรอง
รายงานการประชุมคร้ังที่ผานมา ทานสมาชิกทุกทานคงไดตรวจดูแลว สวนการ
แกไขถอยคําในรายงานการประชุมก็สามารถทําไดตามมติจากที่ประชุมสภา  
ขอบพระคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคําหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม                   

(ถาม 3 คร้ัง)       
-  ถาไมมี ถอืวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยที่  1  คร้ังที่  2  ประจําป  2562  

    เม่ือวันพุธ ที่  20  กุมภาพันธ  2562  นะครับ 
 
ระเบียบวาระที่ 3  เร่ืองอืน่ ๆ มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปราย เชิญครับ 
    เชญิทานเกรียงศกัดิ์ ครับ 
 
นายเกรียงศกัด์ิ  พันโกฏ ิ เรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมเกรียงศักดิ์ พันโกฎิ สมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดอําเภอเมืองครับ ทานประธานครับ ทานคดิวาสถานการณของ
เรา ของสภาองคการบริหารสวนจังหวัดของเรา ทานคดิวาเปนยงัไง แลวเราควร
จะทํายังไง ในการที่มาทําหนาที ่ในการที่จะมาเปนตัวแทนของพ่ีนองประชาชน 
ในฝายบริหารก็โดยหลักแลวกต็องทําหนาที่ในการบริหารงาน บริหารเงิน บริหาร
คน ใหสามารถเดินตอไปในสภาพทีเ่ปนปกต ิทานประธานครับ ถามวาผมคดิยังไง 
ผมคดิวาสภาพเดีย๋วน้ี หลายคนหลายฝาย รวมทั้งประชาชนก็มีความคดิหว่ันไหว 
ไปกับสภาพบานเมือง สภาพที่เราจะใหมีประชาธิปไตย ที่สมบูรณ ทานประธาน
ครับ ขางหนาผม ผมเห็นเลือกตั้ง 24 มีนาคม จะมีไหมครับทานประธาน ผมกําลัง
ลุนอยูเหมือนกัน มีแตขาวครับทานประธาน ทั้ง ๆ ทีผ่มไมเลนเฟสบุค ไมเลนไลน
แลว เขาหอูยูเปนประจําครับทานประธาน เดีย๋วกบ็อกวาทองถิ่นจะใหหยดุทํา
หนาที่จะใหไปเลือกตั้ง คําถามทานประธาน ถามวาถาอยางน้ีแลว ถาเปนแบบน้ี
แลวเราจะทํางานโดยปกต ิไดไหม หรือเราจะรอเฉพาะตอนเลือกตั้ง รอไปเลยครับ
ทานประธาน เราจะไมทํารางขอบญัญตัิ เราจะไมชวยเหลือพี่นองประชาชน หรือ
อยางไร ทานประธานครับถามวากระแสขาวอะไรตอมิอะไรที่ มีถาถมเขามาใหพ่ี
นองประชาชนไดหวั่นไหว ทานประธานครับแลวประชาชนเขาจะคิดอยางไรละ
ครับ เขามีเคร่ืองชั่งไหมครับวาขอมูลตรงน้ันถูกตอง ขอมลูตรงน้ีไมถูกเขาจะไป
ถามใคร กระทบกระเทือนมาถึงองคกรของเรา ทานประธานครับไมอยากพูดคําวา
สูญญากาศ ครับทานประธาน อยากใหเราทํางานเปนปกต ิชวยเหลือพ่ีนอง
ประชาชนใหเปนปกติ เลือกตั้งเปนกิจกรรมหนึ่ง เปนสวนหนึ่งที่จะไดตัวแทนพ่ี
นองประชาชนทานประธาน ทานประธานครับผมอยากจะกระทูถามอีกคร้ังหนึ่ง
วาคร้ังตอไปผมจะกระทูถึงผูบริหาร เพราะวาทั้งน้ีอยูในวาระอ่ืน ๆ ผมไมตองการ
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ใหทานตอบหรอกครับ ทานตอบทานก็จะอางขอกฎหมายเอาเปนวาในคราว
ประชุมคร้ังตอไป ผมจะขออนุญาตทานประธานเขียนกระทูถึงฝายบริหารวาทาน
จะทํารางขอบญัญตังิบประมาณประจําป พ.ศ. 2563 หรือไมอยางไร หรือ
ความกาวหนาทานทําถงึไหนอยางไร แลวครับ ความเดอืดรอนของพ่ีนอง
ประชาชน มีมากมายครับ ผมยกตัวอยางครับทานประธาน เคร่ืองสูบน้ํามเีพียงพอ
ใหกับพี่นองประชาชนหรือไม จังหวดักาฬสินธุ ไมพอนะครับมีความแหงแลง
มากมายครับทานประธาน ทานประธานครับอันน้ีผมขอฝากไวครับ ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ ขอบคุณทานเกรียงศักดิ์นะครับที่ใหความเปนหวงกับพ่ีนองประชาชน ในจังหวดั

กาฬสินธุของเรา เร่ืองที่ทานจะตัง้กระทูถามผูบริหารนะครับก็การประชุมคร้ังหนา
นะครับ ที่จะไดนํากระทูของทานเขาสูสภาอีกคร้ังหนึง่นะครับ ในระเบียบวาระ 
อื่น ๆ ครับมีทานสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายอีกหรือไมเชญิครับ เชญิ          
ทานวิรมศักดิค์รับ 

 
ด.ต.วิรมณศักด์ิ  วงศธิเบศร ทานประธานที่เคารพ ผมวิรมณศักดิ ์วงศธิเบศร จากนาคู กค็งจะเร่ืองเกานะครับ 

คือผมอยากจะใหเติมเต็มในการสญัจรไปมาใหกับพ่ีนองชาวอําเภอนาคขูองผม 
เน่ืองจากถนนจากนากุดสิม หนองหญาปลอง จอมศรี ทานผอ.กองชางทานก็ไปดู
บอย แตบางชวงทานก็ลาดยางให บางชวงทานก็ทําคอนกรีตให ผมขอบคุณทาน
มากแตบางชวงไมไดทําก็เปนหลมุเปนบอ แตประชาชนกพ็อใจมาก ที่ทานกรุณา
ทําให แตทีเ่ปนหลุมเปนบอ ก็บอใหญ แตไมอีกกีเ่ดอืนขางหนาฝนก็จะลงผมวาถา
มีโอกาส ก็ปะใหผมหนอยก็จะดีนะครับ ประชาชน จะมีความสุขในการสัญจรไป
มาอยางทีท่านทํามาก็ดแีลวละครับ ไมวาจะเปนนํ้าบาดาล เปานํ้า เกรดถนนก็สดุ
ยอดแลวครับ เปนทีช่ื่นชอบมาก แตวาเหลืออยางเดยีว ชวยปะถนนใหผมหนอย
ครับ เปนหลุมเปนบอหลายชวงครับ 4 กิโลเมตร ผมฝากถึงผูบริหาร ผอ. กองชาง 
ดวยครับ ดแูลใหผมหนอยครับ ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ ครับในระเบียบวาระอื่น ๆ ครับมทีานสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายอีก

หรือไมเชญิครับ เชญิทานจารุวรรณ ครับ 
 
นางจารุวรรณ  พันเดช กราบเรียนทานประธานสภา ทานผูบริหาร ทานหัวหนาสวนราชการ และทาน

สมาชิกผูทรงเกยีรติทกุทาน ดฉิันนางจารุวรรณ พันเดช  สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอําเภอยางตลาด เขต 2 ตามที่คณะผูบริหาร ทาน
สมาชิกสภา ไดจัดทําขอบัญญตั ิประจําป พ.ศ. 2562  ก็กราบขอบพระคุณ ทาน
นายก และทานสมาชกิทุกทานที่ไดจัดสรรงบประมาณลงในเขตของดฉิันก็
ประมาณ 4 สายแลวคะ ดิฉันก็กราบขอบพระคุณทานนายก และทางพ่ีนอง
ประชาชนก็ฝากขอบพระคุณมาดวยคะ และขอบพระคุณทานสมาชิกสภาทกุทาน
ดวยคะ หวังวาตอไปทานจะจัดสรรงบประมาณใหกับพีน่องประชาชนทั้ง 18 
อําเภอ ในนามตัวแทนพ่ีนองประชาชนก็ขอขอบพระคุณทุกทานทุกฝายดวยคะ 
ขอบคุณคะ 
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ประธานสภาฯ ในระเบียบวาระอ่ืน ๆ ครับมีทานสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายอีกหรือไม

เชญิครับ เชญิทานสุรพงษ ครับ 
 
นายสุรพงษ  พลซือ่ กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ กระผมสุรพงษ  พลซ่ือ กฉุินารายณ เขต 3 

ทานประธานที่เคารพครับชวงน้ีการประชุมเหมือนเปนการประชุมตามระเบยีบ 
ตามชวงเวลา ตามหวงเวลา แตความจริงแลวปญหาของพี่นองประชาชน รูวา
ปญหาของงบประมาณของ อบจ. เรา มันมีหลายเร่ือง เร่ืองแรกฝากทานประธาน
ถึงฝายบริหาร โครงการในป 62 ของเรา ขอบัญญตัิ มนัมีโครงการของหนวยงาน 
ราชการสวนอ่ืน มันทับซอนกัน บงัเอญิผมเปนหวง ทานประธานครับเปนหวงวา
จะหมดสมัยประชุมแลวเราจะมีการยายโครงการ โดยตองผานสภาอันทรงเกยีรติ
แหงน้ี ตามดวยระเบยีบการเปลีย่นแปลงงบประมาณ ผมเปนหวงครับทาน
ประธานครับ เพราะฉะน้ัน ผมขอฝากทานประธานถึงผูบริหารนะครับ ถาเปนไป
ไดโครงการ เกรงวาจะเสียเวลา ถาหากวาเรารูวาเสนไหนมันเปลีย่นแปลงแลวเรา
ไมดําเนินการยายโครงการ ในขณะเดยีวกันก็หมดวาระ หมดสมยัประชุม มันจะ
ทําใหการดําเนินการตรงนี ้ลาชาไมทันหวงกบัการใชงบประมาณ ก็ฝากดวยนะ
ครับในเขตของผม ทานประธานทราบดีนะครับคอนกรีตลง 2 เสน เขารายงาน
มานะครับ อันน้ีไมเทาไหรครับ ผมฝากทานประธานไปดูดวย ก็แลวกันเดีย๋วจะ
ยายโครงการแลว ผมก็จะไดเลือกเสนไหนทีม่นัมีความเดือดรอนลองลงมา ถา
อยางน้ันถาเกิดวาหมดสมัยประชุมแลว มันตองเปดวิสามัญอีก มันจะลาชา ใน 
การจัดซื้อจัดจางหาผูรับจาง ก็ฝากดวยนะครับทุกเขต ตอนน้ีผมไมแนใจวาเปน 
งบของกรมไหน ของขาราชการสวนไหน นะครับตรงน้ีก็อยากฝากทานประธาน 
ถึงผูบริหารดวยนะครับ เกรงวาจะเสียเวลา เสยีโอกาสของพ่ีนองประชาชน เพ่ือ
จะไดรับการแกไข เพ่ือบรรเทาความเดือดรอนขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ เร่ืองที่ทานสุรพงษ ไดอภิปรายไวในวาระอ่ืน ๆ นะครับจะไดนําเรียนตอผูบริหาร

อีกคร้ังหนึ่งครับ ในระเบียบวาระอ่ืน ๆ ครับมีทานสมาชิกทานใดประสงคจะ
อภิปรายอีกหรือไมเชิญครับ เชิญทานวรากรณ ครับ 

 
นายวรากรณ ภูอาภรณ ทานประธานสภาที่เคารพ ทานคณะผูบริหาร ทานสมาชกิผูทรงเกียรต ิทาน

สมาชิกผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมวรากรณ ภูอาภรณ สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอําเภอยางตลาด ทานประธานที่เคารพ สืบเน่ือง
จากการประชุมคราวที่แลว กระผมไดลุกขึ้นยืน ขึ้นมาถาม ประเด็นการจายขาด
เงินสะสมที่เราคยุกันตั้งแตสมัยประชุมคร้ังทีแ่ลว สมัยประชุม สมัยแรก ผมก็
พยายามที่จะลุกขึ้นมาถามเกีย่วกบัการจายขาดเงินสะสม เพราะวาสภาของเราก็
ไมแนวาจะอยูถงึวันไหน เพราะวาการเลือกตัง้สมาชกิสภาผูแทนราษฎร ก็คงจะ
เสร็จภายในวันที่ 24 จากนั้นก็คงจะเปนการเลอืกตั้งทองถิ่น ตอเน่ืองกันแลวทีนี้
ผมเปนหวงวาประเด็นทีเ่ราคยุกันไวเร่ืองการจายขาดเงินสะสม เพ่ือที่จะนําเงิน
สะสมไปแกไขปญหา หรือความตองการของพี่นองประชาชน สภาของเรายงัม ี
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การประชุมอยูน้ี ก็อยากจะนํางบประมาณในสวนของ อบจ. ของเรา เพ่ือไป 
พัฒนาทองถิ่น ซ่ึงสมาชกิทุกทานก็คงจะหวังเชนนั้นเหมือนกัน วาเราเขามาก ็   
จะเปนผูประสานงานงบประมาณตาง ๆ ในสวนงานราชการของเราเพ่ือไปพัฒนา
ทองถิ่นของตนเอง หรือบานเกิด โดยเฉพาะการแกไขปญหาของพี่นองประชาชน 
เพราะฉะน้ันวันน้ีผมก็ลุกขึ้นมาถามเหมือนเดมิวาการจายขาดเงินสะสมทาง
ผูบริหารจะนําเขาสภาพิจารณาเก่ียวกบัโครงการตาง ๆ วาคราวที่แลวกล็ุกขึ้นมา
ถาม ทางทานผูบริหารก็จะพยายามเรงให วันนี้ก็ขอยืนยันวาจะขอความคบืหนา 
ประเด็นของเงินสะสมเหมือนเดิม ขอบคุณครับ  

 
ประธานสภาฯ ครับเร่ืองที่ทานวรากรณไดนําเรียนเร่ืองการจายขาดเงินสะสมนะครับ จะไดนํา

เรียนตอผูบริหารอีกคร้ังหนึ่งนะครับ ในระเบียบวาระอ่ืน ๆ ครับมีทานสมาชิกทาน
ใดประสงคจะอภิปรายอีกหรือไมเชญิครับ  ถาไมมีนะครับ สาํหรับ วันนี้ไดประชุม
กันมาเปนเวลาอันสมควรแลวผมขอนัดประชุมสภา สมยัสามัญ  สมัยที ่ 1   
คร้ังที ่ 4  เปนวันองัคารที ่ 5  มีนาคม  2562  เวลา  13.30  น.   
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผมขอเลกิประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม     15.30  น. 
 
 


